

Bučovická gymnastika bilancovala

BUČOVICE (pep) - Oddíl sportovní gymnastiky TJ Sokol Bučovice uspořádal na závěr roku výroční členskou schůzi. 51 přítomných si nejprve vylechlo zprávu o činnosti předsedy oddílu br. Z. Tichého. Následoval plán činnosti na rok 2011, který přednesl metodik oddílu br. Petr Petřela. Vyvrcholením programu bylo pochopitelně vyhlášení nejlepších sportovců oddílu za rok 2010, které s předsedou oddílu provedl i člen rady města Bc. Petr Obruča.

U mužských složek nemohla překvapit dvě první místa. Vítěz bodovací soutěže (rankingu) Pavel Marek má za sebou velmi úspěšnou sezónu, korunovanou bronzovou medailí z mistrovství ČR, která mu vynesla i zařazení do reprezentačního výběru nejmladších žáků. Dru-

hý v pořadí Tomáš Přichystal stále čeká na den „D“, kdy mu závod vyjde na 100%. Ale např. druhé místo na Memoriálu V. Kejře, F. Novotného a M. Bortela pod širým nebem má punc kvality. Třetí pořadí je překvapením, ale Ondřej Krejčí si ocenění zaslouží. Vždyť jako nová-

ček vybojoval např. 12. příčku na mistrovství ČR.

U ženských složek byla jako nejlepší vyhodnocena Eva Valentová, která byla např. osmá na „Slováckém džbánku“ v Ostrožské Nové Vsi. Druhá Veronika Matulová vybojovala 9. místo v Memoriálu V. Kejře, F. Novotného a M. Bortela na Soboňkách. Třetí Veronika Pištělková se může pyšnit např. 7. místem na „Slováckém džbánku“ v Ostrožské Nové Vsi.

V soutěžích družstev patří k nejcennějším výsledkům 7. místo mladších žáků ve finále přeboru ČOS a 4. místo mladších žáků na přeboru Moravy ČOS.

Celkem absolvovali za rok 2010 hoši 13 a děvčata 8 závodů.

Děkujeme výboru oddílu, poděkování patří především obětavému trenérskému kolektivu, neúnavnému předsedovi a všem zatím 23 sponzorům, bez jejichž podpory by tak bohatá a úspěšná činnost bučovické SG nebyla možná.



O mrazivém víkendě zavítali vyškovští biatlonisté do Perné u Mikulova, kde se uskutečnil 29. Běh pod Pálavou. Na programu byl závod mladších žáků na 600 metrů, který vyhrál v urputném finiši Matěj Haumer a totéž vítězství si vychutnal ve starších žácích na 1 000 metrů Jiří Brtníček (na snímku č. 8), v závěsu za ním doběhl Jan Haumer (č. 4) a bronz získal Adam Wagner. Další úspěchem bylo čtvrté místo Elišky Režné v kategorii starších žáků na stejné dlouhé trati. V rámci zimní přípravy se biatlonisté zúčastnili již třetího běžeckého závodu, ve kterých vždy bodovali. Další závod je čeká v rámci Brněnského běžeckého poháru v Syrovicích na druhý svátek vánoční.

Jiříčková a Kohout vítězi Mikulášského běhu

VYŠKOV (haj) - Počáteční ranní rozpaky nad chladným počasím doprovázeným ledovým větrem byly nakonec vystřídány uspokojením organizátorů nad rekordní účastí 248 účastníků při již šestém ročníku Vyškovského Mikulášského běhu, pořádaném opět jako Memoriál Milana Dvořáka.

Pořadatelky Atletického klubu AHA Vyškov opět nezištně pomáhali sportovci z Biatlonu Vyškov.

Strhující souboje se odehrávaly především v kategoriích nejmenších závodníků a závodnic. V cíli čekala každého aktivního účastníka Mikulášská nadílka od Mikuláše „Sestého“ a čerta s andělem. Velké množství závodníků bylo přesporných, kteří do Vyškova zavítali z různých koutů především moravských krajů. Nejúspěšnější byla výprava frýdecko-místeckých závodníků pod vedením zkušeného trenéra Josefa Nejezchleby, jehož svěřenci byli ozdobou startovního pole. „A to jsme chtěli přijet dvěma auty, jedno bohužel vypadlo,“ doprovázel slova chvály moderátora Josef Nejezchleb. Teplý čaj přišel vhod pro zmrzlé závodníky, dospělí nepohrdli svařeným vínem. Pravou mikulášskou atmosféru dotvářel svým hudebním vystoupením pan Josef Čáp, který takto krátil čas dětem

ve sportovní hale před slavnostním vyhlášením výsledků.

Vítězové 22 kategorií: Kačenka Šebrová, Šimon Cibulka, Elenka Urbášková, Tomáš Cibulka, Eliška Zahradníčková, Jiří Osolobě, Eliška Floriánová, Michal Zamazal, Helena Benčová, Jan Osolobě, Kateřina Siebeltová, Pavel Szymala, Eliška Kutrová, Martin Sadi, Blanka Neubauerová, Eva Cupalová, Jan Čermák, Václav Filip, Svatopluk Kudlička a Jindřich Tomíšek.

Nejrychlejší žena se jmenuje Lenka Jiříčková z AK Olymp Brno, která zdolala 5 km trať v čase 19:54 min. V závodech mužů potěšil domácí příznivce atletiky svým bojovným výkonem Jiří Němeček, který nakonec vybojoval „bramborovou“ medaili. Nový vítěz se jmenuje Jan Kohout z Univerzity Brno, který dosáhl času 15:43 min. Traťový rekordman Tomáš Blaha z AK Kroměříž skončil druhý.

Vše proběhlo v pohodové atmosféře

VYŠKOV (mej) - Klub přátel kulečnicku Vyškov uspořádal již 3. ročník tradičního předvánočního turnaje „KPK CUP 2010“ v kulečnických družstvech ve volné hře ve tři kule.

Zúčastnilo se ho šest družstev, která byla nalosována do dvou tříčlenných skupin. V té první se systémem každý s každým na dvacet náběhů, nebo dosažení padesáti strků utkala družstva Luleč, Šrol a Křečkovice, v té druhé družstva Tovačov, Král (spol.) a Formánek (spol.).

Pořadí ve skupinách:

Skupina „A“ - 1. Luleč, 2. Šrol, 3. Křečkovice.

Skupina „B“ - 1. Tovačov, 2. Král (spol.), 3. Formánek (spol.).

Z každé skupiny pak postupovala do semifinále dvě první družstva. Ta se utkala systémem první z „A“ skupiny s druhým z „B“ skupiny a opačně.

V prvním semifinále se tak utkal Luleč-Král (spol.), když vítězství a postup do finále si vybojovalo družstvo Luleč.

Ve druhém semifinále se utkal Tovačov-Šrol a vítěz se stalo družstvo Šrol. O třetí místo se pak utkala družstva Tovačova a Král (spol.). To si po velkém boji vybojovalo výborné družstvo Tovačova. Ve finále pak exceloval zkušený Šrol v rodinném klanovském složení Ladislav Šebela, Ota Šebela a Radek Šebela, který porazil 3:0 velmi houževnatý tým z Luleče ve složení Josef Menoušek, Marek Popelka a František Baďuřík.

Vše proběhlo v pohodové atmosféře při zabíjačkových pochoutkách a výborné slivovici.

Šéf rodinného klanu Šrol, Ladislav Šebela patřil na předvánočním turnaji v kulečnicku k těm nejzkušenějším a nejlepším. Vedl své dva mladší rodinné příslušníky k odpovědnému výkonu, který nakonec vedl k jejich vítězství. Samozřejmě pak po ukončení turnaje musel naplnit vítězský pohár lahodným mokem a všichni účastníci opět jako loni, za veselého zpěvu, potvrdili účast v ročníku dalším.



Dvakrát brambory pro bučovické gymnastky

BRNO (pep) - Za účasti 52 závodnic byl v Brně uspořádán o víkendu vánoční pohár mladých sportovních gymnastek. V tělocvičně Sokola Brno I startovala děvčátka z pěti moravských oddílů.

Závodila i bučovická děvčátka a vůbec si nevedla špatně. Naopak získala dvoutřetí místo má svoji hodnotu.

Z výsledků: (Ročník 2004) - 1. Johana Latinová (Uherský Ostroh), 4. Karolína Chmelařová, 8. Lucie Pospíšilová (obě Sokol Bučovice).

(Ročník 2003) - 1. Nela Mikesková (Uherský Ostroh), 4. Anna Přichystalová, 7. Karolína Karlíková, 10. Lucie Křížová (všechny Sokol Bučovice). Nejúspěšnější výpravou byly

gymnastky z Uherského Ostrohu, které předčily i favorizované Sokol Brno I. Závodnice Sokola Bučovice odvedly v tomto závodě seriózní výkony. Cvičil se dvojboj (kladina a prostná).

Tímto závodem uzavřela děvčata rok 2010, v němž se představila na 9 závodech. Hoši startovali v tomto roce ve 13 závodech. Od 3. ledna 2011 vstoupí oddíl sportovní gymnastiky TJ Sokol Bučovice do své 34. sezóny.

Komise pro sport a tělovýchovu města Vyškova vyhláší anketu Sportovec Vyškova 2010

Tipujte pořadí tří nejlepších a ve slosování anketních lístků získáte zajímavou cenu!

Jednotlivci:

- Jan Burian (biatlon – Klub biatlonu DDM Vyškov) – 2 x 1. na MČR, 1. v ČP, 2. na MČR ve štafetě v kat. žáci „C“
- Lucia Čuříková (cyklistika – VEUS Vyškov) – 1. v ČP, 1. v TOP TEN 2010, 4. na MČR v kat. žen horská kola – maraton
- Martin Gibala (judo – TJ Sokol Dědice) – 2. na MČR jednotlivců v kat. dorostu, 9. na MČR jednotlivců v kat. st. žáků
- Martin Hořava (plavání – Klub plaveckých sportů Vyškov) – 2 x 2. na MČR v kat. st. žáků
- Vendula Kubičková (mažoretka – Kalimero Vyškov) – 4. na ME asociace IMA, 4. na MČR v kat. juniorek
- Miroslav Leclán (kung fu – DDM Vyškov) – 1. a 3. na 4th World Traditional Wushu Championship v kat. juniorů
- Pavel Lukášek (atletika – AHA Vyškov) – 2 x 4. na MČR, reprezentant ČR v kat. st. žáků
- Martin Müller (nohejbal – TJ Sokol SDS EXMOST Modřice) – 2. v extralize družstev, 3. na MČR dvojic, 2. na Akademickém MČR v trojicích, reprezentant ČR v kat. mužů
- Michaela Pavlíková (mod. gymnastika – SK Trasko Vyškov) – 1. na MČR, 1. v oblastním přeboru v kat. kadetky starší
- Jana Vincourková (sport. lezení – Rock Pillars, Ocún, Tendon) – 1. na MČR v kat. dívky „C“, 1. v ČP

Případně napište svůj tip:

.....

Kolektivy:

- Atletický klub AHA Vyškov – ml. žáci – 3. na Mistrovství Moravy a Slezska, 1. na Mistrovství JMK družstev
- Fotbalový klub Rostex Vyškov – muži – 1. po podzimní části soutěže v Moravskoslezské divizi – skupině „D“
- JIMI Rugby Club Vyškov – junioři – 2. na MČR, 9 hráčů v reprezentaci ČR
- Kalimero Vyškov – mažoretkový sport – 1. na MČR, 2. na ME asociace IMA v kat. kadetek s náčiním pom-pom, 1. na MS World Dance Latino Festival 2010
- SK Trasko Vyškov – mod. gymnastika – juniorky ESG – 2. na MČR, 13. na MS, 1. v oblastním přeboru
- VEUS Vyškov BMX – bikros – 4. na MČR družstev
- Volejbal Vyškov – juniorky – 1. ve své kvalifikační skupině KP po podzimní části, bojují o postup do juniorské první ligy

Případně napište svůj tip:

.....

Pravidla ankety:

Určete vždy tři různé nejlepší jednotlivce a vždy tři různé nejlepší sportovní kolektivy města Vyškova za rok 2010 (k vybraným jednotlivcům a kolektivům vepište číslice 1 až 3 za 1. až 3. místo). Každý může hlasovat max. jednou. Nemusíte tipovat pouze nominované sportovce a kolektivy, ale můžete uvést jednotlivce a kolektiv dle vlastního uvážení včetně zdůvodnění nominace. Vyhodnoceno bude 10 nejoblíbenějších sportovců – jednotlivců a 5 sportovních kolektivů podle Vašeho hlasování.

Uvádějte pouze ty sportovce a kolektivy, kteří v roce 2010 startovali za vyškovský sportovní klub nebo sportovce – jednotlivce s trvalým bydlištěm ve Vyškově.

Vyplněné anketní lístky doručte poštou nebo osobně na adresu: K. Müller, MěÚ Vyškov, Masarykovo nám. 1, 682 01 Vyškov. Lze je odevzdat také v Turistickém informačním centru. Hlasovat můžete i na www.vyskov-mesto.cz a e-mailem: k.muller@meuvyskov.cz s pořadím tří nejlepších sportovců a kolektivů, s kontaktem (adresa bydliště – povinná, telefon, popř. e-mail) na Vás. V papírové podobě nelze použít kopie anketních lístků z tisku.

Uzávěrka hlasování je 17. 1. 2011.

Pět vylosovaných účastníků ankety získá věcnou cenu, výsledky ankety budou vyhlášeny dne 4. 2. 2011 na městském reprezentačním plese v PDA Vyškov.

Jméno a příjmení:

Adresa:

Telefon/e-mail: